

Algemene informatie

Aanbesteding: Couverteermachine en aanverwante dienstverlening
Aanbestedende Dienst: UWV
Referentie: SvdM.2026.0361
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
31 UWV Algemene inkoopvoorwaarden art. 23

Vraag:

Art. 23. Intellectuele Eigendom: IE rechten blijven bij diegene van wie deze zijn en IE rechten die ontstaan door diensten van de leverancier, zijn van de leverancier.

Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

UWV neemt het voorstel over en zal het artikel op de genoemde manier aanpassen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr. **Onderwerp:**
32 Ref 29 Nota van Inlichtingen

Vraag:

Kunt bevestigen dat ook aansprakelijkheid voor schending van privacy rechten onder de max. valt die u stelt in uw antwoord op Ref 29 van de Nota van Inlichtingen 2?

Antwoord:

Ja, dit bevestigt UWV

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Afbouw / afschaling

Vraag:

Kunt u inzicht geven hoe de afschaling gedurende 2027 eruit gaat zien?

Antwoord:

De afschaling van de printdienst zal starten met een proces van aanbesteding waarbij gestart zal worden met een marktconsultatie. In Q3 2026 zal de aanbesteding van start gaan, naar verwachting zal de gunning in Q2 2027 plaatsvinden. De gefaseerde implementatie zal starten in Q3 2027 waarbij we beginnen met de bulkprintstromen uit te besteden bij de samenwerkingspartner. Dit zal oplopen tot circa 80% van ons huidige printvolume. De verwachting is dat de gefaseerde implementatie Q3 2028 gerealiseerd zal zijn. De resterende 20% printvolume zal door UWV printcentrum uitgevoerd blijven worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Beschikbare vloeroppervlakte

Vraag:

Wat is de beschikbare vloeroppervlakte (in m²) voor de plaatsing van de aangeboden oplossing en worden er veranderingen verwacht binnen de contractperiode?

Antwoord:

De couverteeroplossing zal in eerste instantie geïnstalleerd moeten worden op het huidige printcentrum aan de Basisweg omdat de verbouwing van het kantoor naar Printcentrum naar verwachting gereed zal zijn in Q3 2027. Er is dus sprake van een overgangsperiode waarin de nieuwe couverteeroplossing dus operationeel zal zijn op de Basisweg en naderhand verhuisd zal moeten worden naar de verbouwde locatie. De plattegrond van Toren D is nog in ontwikkeling,

maar is als bijlage toegevoegd aan deze stukken zodat u een indruk krijgt van de ruimte op het nieuwe printcentrum, het verwachte aantal m2 zal liggen op 156 m2. Op de bijgevoegde plattegrond is het printcentrum met geel gehighlighted.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Datalevering / jobfiles

Vraag:

Onze rapportage levert de data die de machine registreert zoals naam job, aantal verwerkte enveloppen, datum, aantal pagina's etc.

Indien de couverteeroplossing meer inzicht moet bieden in specifieke variabelen en functionaliteiten (zoals genoemd in eis 11 en 12), is het noodzakelijk dat deze informatie vooraf aan de job verwerking door UWV wordt aangeleverd.

Kunt u bevestigen dat alle aanvullende en variabele gegevens die benodigd zijn voor rapportage en verwerking (zoals couvertgewicht, specifieke bijlagepagina-informatie etc), via de jobfile kan worden aangeleverd vanuit Prisma Production of een alternatief outputkanaal?

Antwoord:

De in de vraag benoemde rapportage is als basis in eerste instantie afdoende. De volgende data-elementen, die voor de rapportage benodigd zijn, komen uit Prisma production: datum, periode /tijdseenheid/naam opdracht (wo batchnummer en -naam) en aantal couverts. Op onze documenten zelf zit een 2D code, die couverteert informatie bevat ter aansturing van de couverteeroplossing: de data elementen die vanuit de 2D codering gebruikt kunnen worden voor de rapportage zijn:

-aantal pagina's per couvert

-aantal en oplage van de bijlage(n) per couvert.

Daarnaast zijn er productspecificaties gedefinieerd die detailinformatie per mailpiece met informatie over papierformaten, -gewicht en enveloppeformaten, bijlagen, retourenveloppen en couvert gewichten. Deze data elementen kunnen gebruikt worden tbv de rapportages en aansturing van de couverteeropdrachten (bv dmv programmeren van couverteeropdrachten in de couverteer oplossing). De data elementen voor de rapportage, die uit de couverteeroplossing zelf komen, zijn:

-het aantal goed verwerkte couverts

-fout verwerkte

-opnieuw verwerkte couverts.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Sortering van de gewichtstrappen

Vraag:

Wij verzoeken u te bevestigen dat de aangeboden oplossing niet beschikt over een geïntegreerd weegstation en dat uitsortering van het gewicht van de envelop derhalve plaatsvindt op basis van de door u aangeleverde gegevens in de jobfile?

Antwoord:

De couverteeroplossing zal geen weegstation bevatten en daardoor zal de uitsortering van de poststukken plaatsvinden obv beschikbare data vanuit de aanleverende applicaties. Deze informatie moet verwerkt kunnen worden binnen de couverteeroplossing, door couverteeropdrachten te definiëren als aansturing van de couverteeroplossing. En daarmee realiseren we ook de uitsortering van poststukken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Uitsorteerkanalen

Vraag:

In de uitvraag wordt gesproken in de couverteeroplossing over vier uitsorteermogelijkheden en uitloopband. Op basis van de verwerking en gangbare gewichtscategorieën (conform PostNL-standaarden) volstaan drie uitsorteerkanalen inclusief uitloopband. Kunt u bevestigen dat dit akkoord is?

Antwoord:

Drie uitsorteerkanalen inclusief uitloopband zijn akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 3

Beantwoord op:

30 jun 2026

Percelen:

P1 Couverteermachine en aanverwante diensten